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Hodnocení sezóny 2025/2026 muži Draci Vysoké Mýto

A jak hodnotit celou sezónu? Před začátkem došlo celkem k zásadním změnám v týmu, kdy v mužstvu
nepokračovali po sezóně ve druhé lize Milan Jaroš a Filip Suchomel, což byli 2 zcela klíčoví hráči ze základní
sestavy. Bohužel ani Jirkovi Jelínkovi se nepodařilo skloubit pracovní povinnosti tak, aby nás mohl posílit, a
tak v sezóně neodehrál ani jeden zápas. Stejně tak se nepodařilo zapojení Tomáše Folty díky kolizi se zápasy
1.ligy Liberce. Tým jsme tak posílili o řadu mladíků ročníku 2008 a 2009, kteří s mužským basketbalem
neměli dosud žádné větší zkušenosti. Naše mužstvo tak bylo velmi mladé, věkový průměr byl na začátku
sezóny 20,7 a 7 hráčům nebylo ani 20 let a 4čtyřem ani 18. Nevěděli jsme tedy, na jaké výsledky nám to
bude stačit. Především na pozici 5 klasického pivota jsme měli jen dva juniory Matěje Pokorného a Šimona
Grujbára, kterým je 16 respektive 17 let a svou kariéru teprve začínají a chybí jim především silové
parametry. Naším cílem tedy bylo především postupně tým budovat do dalších let, protože díky věkovému
složení má tento tým velkou perspektivu mnoha let dalšího společného působení. Chtěli jsme se prezentovat
agresivní obranou po celém hřišti a rychlým přechodem do protiútoku. 
Bohužel nás ale hned od začátku provázela smůla na zranění, a to i na ta dlouhodobější. A tak vlastně
všechny zápasy odehrál jen Michal Ropek. Ještě v přípravě si natržený stehenní sval přivodil náš hlavní
rozehrávač Tomáš Sedláček a první zápas odehrál až v 7.kole začátkem listopadu. Ve 3. zápase si stejný
problém odnesl i druhý rozehrávač Pavel Kaplan, který pak následně skoro 4 měsíce chyběl a zmeškal 10
zápasů. Jonáš Brýdl odehrál díky zranění a nemoci jen 8 zápasů, zranění kotníku vyřadilo na 2 měsíce
kapitána Honzu Pidimu, zlomený prst vyřadil na 2 měsíce i Šimona Grujbára, návrat po zranění kolena
nestihl začátkem sezóny ani Matěj Hanuš a první zápasy odehrál až v polovině prosince, zranění kotníku z
přípravy vyřadilo na polovinu sezóny i Toma Kotěru. Zranění samozřejmě ke sportu patří, ale v letošní
sezóně toho bylo nějak více, než bychom potřebovali. To se samozřejmě projevilo hlavně na trénincích, kde
jsme měli problém trénovat alespoň v 10 hráčích a nacvičovat tak jednotlivé taktické varianty. 
V prvním zápase jsme narazili hned na favorita soutěže z Trutnova, který se netajil ambicemi na postup do
2.ligy a zápas jsme jasně prohráli o 30 bodů, a tak jsme měli obavy, jak bude sezóna vypadat. Nicméně
hned v dalším zápase jsme porazili Novou Paku a následně jsme přidali další 2 výhry, a nakonec jsme
sezónu dohráli s bilancí 15 výher a 7 porážek a skončili jsme na 3.místě po základní části. Na týmu bylo
postupně vidět zlepšení, jak všichni získávali zkušenosti. Navíc některé další zápasy jsme právě díky
nezkušenosti ztratili, hlavně zápas ve Svitavách a doma s Náchodem jsme měli jasně vyhrané a jen díky
chybám jsme je nakonec prohráli. Takže reálně jsme měli i na 2.místo. Základní část tak skončila určitě
výsledkově nad naše očekávání a tento fakt trochu kazí neúspěch v play-off, který se dá právě přisoudit
menším zkušenostem z vypjatých zápasů. Určitě jsme ale během sezóny posbíraly cenné zkušenosti, které v
dalších letech zúročíme. Tým má určitě velkou perspektivu do budoucna a pokud zůstane pohromadě, tak
může v dalších letech růst a útočit na nejvyšší mety ve Východočeské lize mužů s vizí postupu do 2.ligy.
Zapracovat musíme především na obranné fázi. Letos jsme byli zejména útočným týmem, ale když se
nedařilo v útoku, tak pak jsme měli problém zápas rozhodnou obrannou. Druhý problém je týmové pojetí
hry. V zápasech, kde se nám dařilo, vedli jsme a měli jsme zápas pod kontrolou, tak jsme hráli týmově,
dobře jsme si půjčovali míč. Když se ale nedařilo, tak jsme někdy až příliš chtěli rozhodnout individuálně, což
většinou úplně nevycházelo.

A na závěr trocha statistik.
V útoku jsme dali celkem v základní části 1.942 bodů, což je nejvíce ze všech týmu a dává to průměr 88
bodů na zápas. Pětkrát jsme překonali hranici 100 bodů. Dávali jsme kolem 10 trojek na zápas, což bylo také
nejvíce ze všech týmů, kdy Náchodu jsme doma dali 19 trojek, což je také rekord soutěže. Nicméně
procento trestných hodů jsme měli pouze 58%, což je málo a v některých vyrovnaných zápasech to může
hrát velkou roli. Na druhou stranu jsme obdrželi 1.515 bodů, což je průměr 67 bodů na zápas, což nás řadí
až na 6.místo nejlepších obran neboli jsou v obraně lepší i týmy, které měly více proher než my, což dokládá
naše útočné ladění.
Z pohledu individuálních statistik nastřílel v základní části Michal Ropek 356 bodů, což ho řadí na 6.místo
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tabulky střelců, Adam Kubíček byl s 301 body desátý. Michal Ropek dal také 44 trojek, což ho řadí na
10.místo tabulky trojkařů.
Měli jsme také řadu povedených individuálních výkonů přes 30 bodů:
-    Michal Ropek doma Nová Paka play-off 42 bodů a 8 trojek
-    Adam Kubíček doma Svitavy 36 bodů a 8 trojek
-    Tomáš Sedláček venku Vysoká nad Labem 36 bodů a 7 trojek
-    Tomáš Sedláček venku Hradec Králové 34 bodů a 9 trojek
-    Michal Ropek doma Náchod 31 bodů a 8 trojek

Tabulka individuálních statistik je k dispozici na stránkách ČBF VČO

https://vco.cz.basketball/tym/13433?y=2025
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